



Вести из классов

Первые школьные шаги

Несмело шагнули первоклассники за порог своего класса. Всё здесь для них было ново, необычно: школьная доска, стол для учителя, книжные шкафы. Робко уселись за парты и немножко растерялись... Хорошо, что вовремя прилетел любимый всеми ребятами весельчак и сластёна Карлсон, всех рассмешил и конфетками угостил.



И началась у ребят первая в их жизни учебная четверть. Урок за уроком, день за днём. На уроках ребята оказались на удивление старательными и терпеливыми. И на переменках ни минуты не сидят без дела: то рисуют, то играют, то строят, то лепят, то вырезают!

Особенно понравился ребятам урок физкультуры. Вот где можно вволю побегать, в мячик поиграть, на одной ножке поскокать! А физкультурный зал такой огромный, войдётся — даже дух захватывает! Кажется, вот сейчас разбежишься, руками взмахнёшь и полетишь. И учи-

тель физкультуры оказался очень добрым, ни за что ребят не ругает, а только учит, как стать настоящими чемпионами.

А вчера на уроке письма произошло замечательное событие, такое замечательное, что я надолго постараюсь сохранить его в своей памяти: первый раз в своей жизни ребята написали в тетрадках их самое первое слово. Написали, и затаив дыхание, любуясь на тоненькие, ещё совсем неровные буквы, соединённые в слово, читали: «мама», «мама», «мама». А я смотрела на моих первоклассников и невольно вспомнилось: «Остановись, мгновение!»

Н.С. Долматова, учитель 1 класса

Пернатые гости 2 класса



Осенняя пора у нас в школе очень интересная и насыщенная. Школьная жизнь готовит нам много увлекательных приключений, занятий, сюрпризов. Об одном событии мы и хотим рассказать. В пятницу на уроке «Живой мир» к нам в окошко постучала синичка, как будто просилась в гости. Мы быстро открыли форточку, чтобы пригласить птичку к нам в гости на урок, но синичка вспорхнула и улетела. Она подлетела к стае сорок, которые сустились совсем рядом, словно договаривались о чём-то.

Долго мы наблюдали за птичьей стайкой. Рассмотрели каждое пёрышко, сравнили размеры птиц, послушали их голоса.

А потом написали рассказ о сороке и синичке, а также нарисовали их портреты.

С.В. Саакян и ученики 2-го класса

Синица и сорока

Сегодня у нас были гости: сороки и синица.

У сороки белый бок. Её зовут сорока-белобока.

А у синицы жёлтая грудка. Она желтогрудка.

Второклассники



Мы любим играть и мастерить

Эта четверть была очень насыщенная. В сентябре ребята были юными знатоками правил дорожного движения. Они играли в такие игры как: «Светофор», «Пешеход». Узнали о профессии регулировщика, и каждый даже поработал им во время игры.

Самое главное событие — подготовка к празднику осени. На уроках труда дети с Натальей Андреевной сделали коллективную работу «Осенний букет». На воспитательских занятиях с Оксаной Викторовной ребята сделали аппликацию из различных видов крупы «Моя любимая лошадка».



О.В. Горячева, воспитатель 3 класса

Последний год в начальной школе

Вот и закончилась первая четверть! Для 4 класса это последний год в начальной школе. В этом году у нас увеличилось количество учеников — их стало 12. Так же у нашего класса новый воспитатель — Каморная Г.В. Ребята ее уважают и слушаются, а она — постоянно проводит с ними интересные и познавательные занятия.



Основным событием этой четверти стала подготовка к празднику осени. Ученики очень увлеклись вышивкой бисером. Вышивают и на уроках труда и после уроков. Теперь хотят заняться под руководством своих педагогов вышивкой крестиком. Надеемся, что у них все получится.

На уроках и воспитательских занятиях было уделено много внимания беседам о правилах поведения. Ребята стараются вести себя хорошо, но, к сожалению, не всегда получается.

Н.С. Гришанова, учитель 4 класса

Осеннее настроение 9а

Осень — самая яркая пора, которую воспевали поэты, о которой писали прозаики, которую изображали на своих живописных полотнах художники. Красота осенней природы пробуждает романтическое настроение, размышления с лёгкой грустинкой.

Во время подготовки к сочинению об осени ребята обращали внимание на утончённость пейзажа, шум осеннего леса, красоту листопада. Как приятны прогулки по аллеям школьного двора в последние дни бабьего лета. Мы немного грустим в ожидании первого снега и грядущих холодов.

Е.П. Хазарян, воспитатель 9а класса



Пришла осень. С каждым днём становится холоднее. Солнце светит, но не греет. За день земля не успевает нагреться. Дни становятся короче, а ночи длиннее. Рано темнеет. Листья на деревьях желтеют и опадают. Вся земля усыпана опавшими листьями. Редеют верхушки деревьев. Не слышно пения птиц. Высохла трава. Увяли цветы. Небо часто покрывается тёмными тучами. Идут холодные косые дожди. Дует резкий пронизывающий ветер. Собран урожай в садах и огородах. На полях пусто. Только кое-где зеленеют всходы озимых. Всё напоминает о том, что пришла осень.

Коллективное сочинение 9а класса

4 ноября – День народного единства

Почти четыре столетия назад в начале ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и «продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

В Смуту как раз беспредельничали Лжедмитрии. Не могли разделить властные полномочия между собой все бояре. А Речь Посполитая уже планировала, где и что на Руси возведет, когда приберет ее к рукам.

Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это единственный пример в русской истории, когда судьбу страны и государства решил сам народ, без участия власти как таковой. Народ скидывался на вооружение последними грошами и шел освобождать землю и наводить порядок в столице. Воевать шли не за царя – его не было. Рюрики закончи-

лись, Романовы еще не начались. Тогда объединились все сословия, все национальности, деревни, города и метрополии.

Считается, что 4 ноября 1612 г. польско-литовские интервенты были изгнаны из Москвы, что и ознаменовало со-



бой конец Смутного времени.

4 ноября стало общегосударственным праздником в 2004 году. В этот день Президент Российской Федерации, по традиции, возлагает

цветы к памятнику Минину и Пожарскому. В названии самого праздника заложена идея народного братства, активной гражданской позиции, неравнодушного отношения к делам государства, терпимого отношения людей разных сословий, национальностей друг к другу. Разрозненность, децентрализм всегда приводил к ослаблению государства, а умение договариваться, действовать согласованно укрепляет государство, что, как правило, положительно сказывается на частной жизни граждан.

Нам скучать некогда

После беззаботных летних каникул, когда можно было вволю погулять, не думать об уроках, о домашних заданиях, мы снова пришли в школу. Всем казалось, что время будет тянуться бесконечно долго. Но, к нашему общему сожалению, оно прошло незаметно, так как сентябрь и октябрь были богаты событиями, праздниками, полезными делами и оставаться безучастными, равнодушными просто было невозможно. Может кому-то наши маленькие мероприятия кажутся незначительными, но для нас они были самыми ответственными и волнительными.

Когда на общешкольной линейке объявили, что ко Дню пожилого человека своими руками нужно приготовить подарки дедушкам и бабушкам, проживающим в Товарковском доме-интернате, мы дружно взялись рисовать открытки, мастерить поделки из природного материала, шить прихватки в швейной мастерской. Равнодушных не было, и всем нам хотелось подарить этим людям, оказавшимся по воле судьбы без домашнего уюта, тепло, радость, надежду. Мы вспоминали и о своих бабушках, дедушках, рассказывали друг другу в каких условиях они живут, как любим и заботимся о них.

Также не забывали и о своих педаго-

гах. Для них выпустили яркую праздничную газету, девочки – Дехтёва Оля, Лапынина Маша, Погосян Диана, Шмелёва Таня, участвовали в концерте в честь Дня учителя. Впереди праздник Осени, и по традиции все классы участвуют в осенней



выставке талантов, мастеров и мастериц. Восьмиклассники тоже готовятся к ней, но самыми активными являются Большаков Паша, он нарисовал афишу, Завьялов Саша и Бараников Дима, – они мастерили поделки, девочки на ткани шелковой тесьмой оформили букеты цветов.

Чтобы наш двор радовал глаз чистой, порядком, после уроков с Галиной Александровной, Ириной Викторовной сгребали опавшие листья, которые безжалостно срывал с деревьев осенний ветер, освобождали клумбы от засохших цветов. Мы очень радовались и гордились, когда на линейке Татьяна Михайловна, завуч школы, объявила благодарность за благоустройство школьной территории, а все дети аплодировали нам.

Это ещё не всё, что мы сделали за I четверть, но как убедились, дел у нас невпроворот и скучать нам некогда.

Ученики 8 класса и
В.Н. Лазуткина,
классный руководитель



Эта замечательная Джессика

Родилась Джессика, тогда еще Таня, в Иркутске, хотя некоторые источники называют ее городом рождения Братск. Как бы ни было, мать ее оставила ее в родильном доме, и малышка перекочевала в иркутский Дом ребенка. Вскоре после рождения у Тани была выявлена весьма серьезная аномалия обеих ног, и в возрасте 13 месяцев обе конечности девочки были ампутированы. Так, судьба маленькой сибирской девочки могла бы оказаться куда более плачевной, если бы не американская семья Лонг.

Бет и Стив – семейная пара из Балтимора, штат Мэриленд; у них уже были свои дети, однако оба они мечтали иметь больше. Так пришло решение усыновить малыша. Впрочем, Стив и Бет относились как раз к той редкой категории усыновителей, кто хотел принять в семью больного ребенка – ребенка, которому по-настоящему нужны помощь, родительская любовь и домашнее тепло. Так Стив и

оказался в восточно-сибирском городе Иркутске, откуда он и увез в Штаты двоих русских брошенных детей – безногую девочку и мальчика с «заячьей губой».

В Америке Таня превратилась в Джессику Лонг. Она росла очень активной девочкой – отсутствие ног не мешало ей заниматься гимнастикой, батутом, велоспортом и даже скалолазанием. Так, научившись пользоваться протезами, Джессика жила полноценной жизнью. Плаванием девочка начала заниматься в 9 лет.

В 2002 году она уже попала в состав местной команды пловцов с ограниченными возможностями, а в 2003-м она была уже в составе команды штата Мэриленд.

Имя Джессики прогремело на всю страну в 2004 году, когда она оказалась самой юной участницей американской сборной на Паралимпийских играх. Так, 12-

летняя Джессика завоевала 3 золотые медали. В 2008-м она привезла домой из олимпийского бассейна уже 6 медалей, 4 из которых были золотыми, а, кроме того, она установила три новых мировых рекорда.

В 2006-м Олимпийский комитет США назвал Джессику «Паралимпийцем года».

Джессика Лонг – универсал, среди ее наград есть множество золотых медалей за 100-метровки на спине, 100-метровки баттерфляем и 100-метровки свободным стилем. Ей принадлежит и несколько мировых рекордов, которые не побиты и сегодня.

Сама про себя Джессика говорит, что она – живой пример того, что в жизни



никогда нельзя сдаваться. Кто бы мог подумать, что брошенная сибирская сирота из детского приюта в один прекрасный день станет гордостью США? Она полностью отдает себе отчет, что в ее судьбу в какой-то момент определенно вмешалась Уда-

ча, и навсегда благодарна своим родителям – Стиву и Бет.

В одном из интервью девушка призналась, что когда-нибудь ей бы очень хотелось приехать в далекий Иркутск, увидеть своими глазами тот Детский дом, и, конечно же, встретить свою биологическую мать. Смеясь, Джессика говорит: «Я хотела бы спросить ее: почему она меня бросила? Почему?».

Джессика верит в Бога, верит в свою семью и в своих друзей, верит в свою Удачу и полна решимости добиваться новых успехов.

Каждое утро она начинает с тренировок – в воде Джессика Лонг чувствует себя увереннее, чем где бы то ни было.

Джессика Лонг охотно делится своими новостями на собственном сайте в Интернете.

По материалам сети Интернет

Советы школьного врача

Смертельная угроза спайс

Подростки все чаще стали оказываться пациентами больниц в связи с курением «спайсов». Многие подростки считают, что «спайс» является совершенно безвредной курительной смесью, которая слегка одурманивает, на самом же деле – это ядовитые синтетические наркотики, поставляемые из азиатских стран.

На самом деле «спайс» содержит наркотики-каннабиоды, которые выпускают химические заводы Юго-Восточной Азии. Каннабиоды – это вещества, выжигающие человеческий мозг на физическом уровне.

Подростки всё чаще и чаще становятся жертвами курительных смесей.

19-летний студент из Омска выпрыгнул из окна шестого этажа гостиницы «Центральная». Спасти юношу не удалось. Незадолго до трагедии молодой человек покурил наркотическую смесь.

После вечеринки с употреблением курительной смеси 16-летний учащийся одной из школ Екатеринбургa выпал из окна и погиб на месте.

19-летний житель Башкирии в течение года курил «спайсы». Мать попыталась поговорить с сыном, но тот в бешенстве набросился на нее с ножом. Не пощадил наркоман и 12-летнего младшего брата, вступившегося за маму. Несчастная женщина и подросток скончались

до приезда «скорой».

16-летний житель Корсаково покурил с друзьями курительную смесь и впал в наркотическую кому. Врачи боролись за его жизнь, но безрезультатно – подросток умер, не приходя в сознание.

О 16-летней москвичке отзывались как о примерной ученице, спортсменке, творческой личности. «Медвежью услугу» оказал девушке ровесник – он предложил ей курительную трубку со «спайсом». По словам мамы девочки, по всей видимости, у дочери начались страшные галлюцинации, потому что девочка стала страшно, нечеловеческим голосом визжать. Из окна школьница выпала совершенно внезапно.

Как определить, что подросток употребляет курительные смеси:

1. Покрасневшие белки глаз, расширенные зрачки.
2. Нездоровый цвет лица – бледный или серый.
3. Частые потери сознания.
4. Неадекватное поведение, беспричинный смех.
5. Белый налет на языке.
6. Тошнота.
7. Пропажа денег или ценных вещей, частые «потери» мобильного телефона.
8. Перепады настроения.

По материалам сети Интернет